11Iro

HAms: apreMm
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.01.2006 21:04:31

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 31.01.2006 16:04:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14588/answer/14589




YBaxaemuiii ApreMm! MacTypOanust OTHOCUTCSI K 9KBHBaJIEHTaM II0JIOBOTO aKTa, T.e. OHA MOXKET B
cinydae Heo0X0guMOCTH OBITH €T0 3aMeHuTeIeM. Takasg He06XO0OUMOCTh BO3SHUKAET IIPH OTCYTCTBUU
PEerysipHOU MOJI0BOK XKU3HU. Yoauu!



